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ANUNŢ


Primăria Comunei Suseni, judeţul Harghita organizează concurs la sediu în data de 20 mai 2014, ora 10,00 proba scrisă şi 22 mai 2014, ora 10 proba interviu, în vederea ocupării postului de funcţionar public de execuţie de inspector, Clasa I, grad profesional asistent în cadrul Compartimentului de impozite şi taxe.


Condiţii de participare:

-candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată;
-studii universitare de licenţă, absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă, în domeniul ştiinţelor economice

-vechime în specialitatea studiilor necesare executării funcţiei publice: minimum 1 an

-cunoştinţe operare PC, operare Windows, Microsoft Office


Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul instituţiei în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, partea a III-a, respectiv 28 aprilie 2014.


Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conţină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 din H.G. nr. 611/2008, modificată şi completată.


Bibliografie:

· Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 188/1999, republicată, privind Statutul funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea nr. 7/2004, *** Republicată, privind Codul de conduită a funcţionarilor publici;

· Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal actualizată cu modificările şi completările ulterioare - Titlul IX Impozite si taxe locale.
·  Hotărârea Guvernului nr. 44/2004 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal actualizată, cu modificarile si completările ulterioare - Titlul IX Impozite si taxe locale
· Ordonanţa Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscala, republicată cu modificările şi complectările ulterioare.
· Hotărârea Guvernului nr.1050/2004 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a O.G. nr. 92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
